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《相談は大宮民商へ》
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☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。

〈世相〉2022 年 2 月２4 日、ロシアがウクライナに軍事侵攻。ウクライナのゼレンスキー大統領は元俳優・元コメディアン。1978 年生まれの 44 歳。
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事業復活支援金
給付�対象：新型コロナの影響で、2021 年11 月～2022 年 3 月のいずれかの月（対象月）の売上高が、2018年11月～2021年
　　　3月までの間の任意の同じ月（基準月）の売上高と比較して 50% 以上又は 30% 以上 50% 未満減少した事業者

給 付 額：基準期間※ 1 の売上高 ー 対象月の売上高 × 5 か月分（白色申告者は計算式が異なります）
※ 1：2018 年 11 月～ 2019 年 3 月／ 2019 年 11 月～ 2020 年 3 月／ 2020 年 11 月～ 2021 年 3 月のいずれかの期間（基準月を含む期間であること）

給付上限額：

※ 2：基準月を
　含む事業年度
　の年間売上高

申請手順（一時支援金および月次支援金を受給したことがある方は、手順の (1) ～ (3) と必要書類の⑥～⑧を省略できます）

　※ 3：商工会議所・顧問税理士・事業性融資を受けている金融機関など。心当たりがない方は民商にご相談ください。
さいたま商工会議所は、市内の事業者であれば非会員でも確認作業をしてくれます（大宮支所 ☎ 048-646-4141）（浦和支所 ☎ 048-838-7701）。

必要書類：�①履歴事項全部証明書（法人）または本人確認書類（個人）　②（収受日付印の付いた、選択する基準期間を
全て含む）確定申告書の控え　③対象月の売上台帳等　④振込先の通帳　⑤宣誓・同意書　⑥基準月の売上
台帳等　⑦基準月の売上に係る 1 取引分の請求書・領収書等　⑧基準月の売上に係る通帳等

申請サポート会場：予約・問い合せ先 ☎ 0120-789-140 または ☎ 03-6834-7593
　　　さいたま市の最寄りは、コモディイイダ川口東口店 2F（埼玉県川口市栄町 3-4-18）になります（予約必須）

売上高減少率 個 人
法　人

※2年間売上高 1 億円以下 ※2年間売上高 1 億超～ 5 億円以下 ※2年間売上高 5 億円超

▲ 50% 以上 50 万円 100 万円 150 万円 250 万円
▲ 30% 以上 50% 未満 30 万円 60 万円 90 万円 150 万円

ホームページの仮登録画面
にメールアドレス・電話番
号を入力し申請 IDを発番

登録確認機関※ 3に

予約する

登録確認機関※ 3で

事前確認を受ける

添付書類データを揃え、
マイページから申請する

→
(1) (2) (3) (4)

→ →

事業復活支援金
HP QR コード

2021年 11月～ 2022年 3月の
売上が大幅ダウンの事業者が該当

《 予　定　表 》
 3/ 6（日） 大宮支部：確定申告学習会（要予約）
　　　　　（大宮民商事務所）9:00～12:00
 3/ 8（火） 西支部：確定申告学習会（要予約）
　　　　　（西部文化センター第 3 集会室）9:00～11:00
 3/11（金） 集団確定申告 

雇用調整助成金のコロナ特例措置が
2022年 6月末まで延長されました。

　確定申告書を税務署へ提出して納税するまでが
確定申告です。提出・納税を忘れていると、延滞金の発
生や、青色申告の取り消しを受けてしまいます。

集団確定申告に参加しましょう
　民商は毎年「重税反対全国統一行動」として、集団確
定申告を実行（今年は 3/11）、みんなで申告書を提出し
ます。民商会員のみなさんはぜひ参加してください。

郵送する場合は…
　民商では、受領印を押された「控え」をその場でも
らえる窓口提出を推奨しています。どうしても郵送で提
出する場合は、切手を貼った返信用封筒を同封して、収
受印押印済みの控えが返送されるようにしましょう。

その他申請書も控えを保管する
　「青色申告承認申請書」や、「消費税の納税義務者でな
くなった旨の届出書」などの各種提出書類も２枚作り（コ
ピー可）、収受印が押された控えを保存しておきましょ
う。翌年以降の確定申告の際、確認のために必要です。

振替納税の注意点 所得税 4/21、消費税 4/26
　振替納税の人は、口座残高に注意しましょう。残高不
足等で振替できなかった場合、納期限（3/15）の翌日か
ら納付日までの延滞税が発生してしまいます。また振替
納税は領収書が送られてきません。書面の証明が必要な
人は税務署窓口で発行してもらいましょう。

※コロナの関係で困難な場合は最長 4/15 まで延長できます。

提出・納税は3/15※までに！
控えには受領印をもらい保管！
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大宮会場(大宮税務署)  

○集合場所：大宮税務署 駐車場の集団申告スペース 
  さいたま市大宮区土手町 3-184（東武野田線 北大宮駅から徒歩 2分） 

○集合時間：9:40 
 
※集会・デモ行進はありません。 
※大宮税務署内に車は停めないでください。公共交通機関をご利用ください 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

浦和会場(浦和税務署) 

○集合場所：浦和税務署 横の「月のひろば」 
  さいたま市中央区新都心 1-1（京浜東北線 さいたま新都心駅から徒歩 7分） 
 

○受付開始：10:30 
 

※集会・デモ行進はありません。 

今年の集団申告日は３月１１日(金)です!! 


